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ARMACAO ARRANQUE DOS PILARES
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ARMACAOQO PILARES
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RESUMO DE ACO:
BLOCOS E VIGAS BALDRAMES: PILARES, VIGAS DA LAJE E VIGAS DE FECHAMENTO:
P12 (20x) RESUMO DE ACO CA 50 - 60 RESUMO DE ACO CA 50 - 60
o = P13 (19x) BIT. | COMPR | PESO BIT. | COMPR. | PESO
= I _ ACO (mm) (m) (Kg)
o(g g 2 S AGO (mm) (m) (Kg)
s2 Hs S =0 608 500 | 82322 | 12678 008 500 | 185446 | 28559
s |2 Radier 2 3 % 50A 630 | 40800 | 99.95 50A 800 | 741,28 | 29281
Q - - ’ ) )
25“ o s Ho S0A 8.00 20716 | 160,83 50A 10,00 | 1.017,45 | 627,77
S 500 10,00 | 382,08 | 23574 50A 1250 | 6468 | 6229
20 20
20 [ 20 ] [ Peso Total 608 = 126,78Kg Peso Total 608 = 285,59 K
8 25.0 C=71 425.0 C=71 Peso Total S04 = 496,53 Kg Volume Total de Concreto Feso Total 0% = 96257 K

CONCRETO FCK 20 MPA.

Vol=0.144 x 25 = 3,60 m*
Vol=1,08+0,36+1,32+1,5+0,21+1,24+0,78+0,36 = 6,85 m*
Vol= 145,40 X 0,15X0,30 = 6,54 + 0,97+0,25 = 7,76 m*
Vol= 37,60 X 0,15X0,30 = 1,69m?
Vol= 131,70 X 0,15X0,30 = 5,93 + 0,25 = 6,18m*
Vol=2,40 X 21,30 X 0,20 = 10,22m?

Vol=1,20 +1,20 +1,064 = 3,46 m*

Vol. TOTAL = 39,76 m*

PRANCHA: REVISAO: FOLHA:
PROJETO ESTRUTURAL 05/07/2021 02/07
LOCAL
Escola 2 de Maio
Rua Tancredo de Aimeida Neves, S/N°, Gléria de Dourados - MS
ASSUNTO: DATA ESCALA AREA DE INTERVENCAO
ARMAGAO DE PILARES E RESUMO DE AGO 03/07/2021 | INDICADA A = 965,25 m2

RESP. TECNICO: PROPRIETARIO:

Paulo Carlos Silva Junior Municipio de Gléria de Dourados

Engenheiro Civil - CREA: 27.894-D/PR - VISTO- 8981-MS. CNPJ: 03.155.942/0001-37

CPF: 836.397.489-72
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